

『子どものくすり便利帳』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍について、以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

■ p.69 文献2) / p.324 文献1) / p.352 文献1) / p.418 文献1) / p.452 文献1) / p.528 文献1)

【誤】 CireJ.

【正】 CircJ.

■ p.85 【味の評価】(表中)

【誤】 総合評価：Very bad taste²⁾

【正】 総合評価：Very bad taste³⁾

■ p.85 【薬剤との相性】

【誤】 ジャムと混ぜるとよい。 ²⁾

【正】 ジャムと混ぜるとよい。 ³⁾

■ p.154 【用法・用量】参 の8行目 / p.292 【用法・用量】参 の8行目

【誤】 胃酸吸入

【正】 胃酸誤嚥

■ p.241 【製剤情報】「粉碎・脱カプセルなど」の項

【誤】 乳針

【正】 乳鉢

■ p.285 【用法・用量】「小児」の項

【誤】 考

【正】 参

■ p.386 【用法・用量】の下から4行目

【誤】 急性細膜壊死

【正】 急性網膜壊死

2022年8月現在